

## CISVALI Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Iguaçu

### ATO DO CONSELHO Nº 713 DE 15 DE DEZEMBRO DE 2023.

SÚMULA: Dispõe sobre concessão de férias ao empregado do quadro funcional do Consórcio Intermunicipal de Saúde – CISVALI

O Presidente do Consórcio Intermunicipal de Saúde, no uso das atribuições legais;

#### RESOLVE:

Art. 1°. Conceder férias aos servidores relacionados na tabela abaixo:

NOME	CARGO	PERIODO AQUISITIVO	PERIODO DE FÉRIAS
Caciele Zamboni Vaz Daubermann	Atendente	2022/2023	18/12/2023 até 22/12/2023
Carla Patricia Hobi	Direção de Saúde	2022/2023	18/12/2023 até 22/12/2023

União da Vitória, 15 de Dezembro de 2023.

**BACHIR ABBAS** 

Presidente do CISVALI



## DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

## CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO VALE DO IGUAÇU

SEXTA-FEIRA, 15 DE DEZEMBRO DE 2023

ANO: I

EDIÇÃO Nº: 311 - 4Pág(s)

#### ATOS DO PODER EXECUTIVO

#### SUMÁRIO

### ATO DO CONSELHO Nº 713 DE 15 DE DEZEMBRO DE 2023.

SÚMULA: Dispõe sobre concessão de férias ao empregado do quadro funcional do Consórcio Intermunicipal de Saúde – CISVALI

O Presidente do Consórcio Intermunicipal de Saúde, no uso das atribuições legais;

#### RESOLVE:

Art. 1°. Conceder férias aos servidores relacionados na tabela abaixo:

NOME	CARGO	PERIODO AQUISITIVO	PERIODO DE FÉRIAS
Caciele Zamboni Vaz Daubermann	Atendente	2022/2023	18/12/2023 até 22/12/2023
Carla Patricia Hobi	Direção de Saúde	2022/2023	18/12/2023 até 22/12/2023

União da Vitória, 15 de Dezembro de 2023.

# BACHIR ABBAS Presidente do CISVALI

#### 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PROGRAMA 002/2022

Pelo presente instrumento de Aditivo ao Contrato de Programa 002/2022, de um lado O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO VALE DO IGUAÇU — CISVALI, constituído com personalidade jurídica de direito público, inscrito no CNPJ sob o n° 00.956.801.0001/25, neste ato representado pelo Senhor Bachir Abbas, Presidente do Consórcio, portador da Cédula de Identidade n° 3.570.765-4 SESP/PR e CPF 580.588.429-15, doravante denominado CONTRATADO e, do outro, o MUNICÍPIO DE ANTONIO OLINTO, pessoa jurídica de direito público interno, inscrito no

